

据美国《世界日报》报道,最近,美国加利福尼亚州警方指出,中国反贪局和公安部向美方开出的“中国贪官外逃名单”已超过1000人,外逃贪官绝大多数集中在洛杉矶和纽约。中国贪官向美国转移资金,多以“中资企业海外投资”、“购买设备”等隐蔽手法瞒天过海,大多数人向美国转移的资金超过1000万美元。尽管逃美贪官中的大多数衣食无虞,但终日惶恐,在美国的日子并不好过。

中国贪官的末日已经来临



1. 逃美贪官拉升房价

中国贪官转移赃款的方式,已不限于地下钱庄、亲属出国等。不少人以个人名义在美国注册公司、用中国资金在美国购买财产进行抵押贷款等方式转移巨款;一些人则以进口设备为名,将巨款转移到海外,然后通过“美方商业欺诈”的苦肉计忽略损失,另一些人先将货物发到海外亲属手中,然后以“无法追讨海外资金”的借口瞒天过海。

目前,美国参与调查中国外逃贪官的机构包括:美国联邦调查局、海关与移民执法局、国税局以及各地警方。这些机构打破了多年来中美两国相互保守秘密的传统,开始向对方公开商业犯罪的资料。

现在,洛杉矶、纽约已成窝藏中国外逃贪官的大本营,也意外拉动了当地华人区房价暴涨。加州房地产经纪表示,近年来,在加州洛县圣盖博谷华人聚居地,来自中国的巨额买房款比过去增长了四成左右,购买的都是百万美元以上的豪宅,很多买家以现金的方式一次付清房款。一些华人聚集的高档住宅区,房价几乎因此涨了一倍。

2. 建国以来最大贪污案主犯被遣返

最近,美国内华达州法庭开庭审理了中国建国以来最大的贪污案“中银开平案”的主犯许国俊、许超凡。

1991年到2001年,许超凡、许国俊、余振东涉嫌在中国银行任职期间,以企业名义办理假贷款套用资金,侵吞资金超过4.82亿美元。他们多次通过银行转账、电传、支票、提取现金等方式,利用在香港开立的公司辗转洗钱,此后将资金注入美国和加拿大等地的多个个人账户。

在转移资金的同时,许超凡、许国俊、余振东知道迟早会东窗事发,便开始计划逃亡。

许超凡、许国俊等通过假结婚等手段进入美国,获得了居留资格。1999年到2001年,许超凡、许国俊、余振东多次出入拉斯韦加斯多家赌场。他们住最高级的酒店,使用私人包机,享受一餐4000美元的佳肴。短短两年,他们在拉斯韦加斯就花掉了近1200万美元。许超凡和许国俊在赌场的每一手赌注约1万到10万美元不等。

许超凡、许国俊、余振东在加拿大都拥有豪宅,家庭主妇余英怡(许超凡的妻子)的物业估值约为114.5万加元(约合764万元人民币);家庭主妇邝婉芳(许国俊的妻子)的物业估值约117.5万加元(约合784万元人民币);余绪惠(余



振东的妻子)的物业估值约为146.2万加元(约合976万元人民币)。

除了在加拿大的房产外,许超凡、许国俊、余振东还拥有一辆汽车、超过16万美元现金,加拿大元、港元、人民币、日元、澳大利亚元等10多种货币。目前这些财物已被美国警方扣留。在被扣留的财物中,仅手表就有15只,其中包括4只劳力士、3只爱彼、两只伯爵、一只卡地亚。另外还有12枚镶有各种宝石的戒指、20枚黄金戒指、13只各式手镯、20条项链。

2001年东窗事发后,许超凡、许国俊、余振东逃往美国,在美国和加拿大两地藏匿。2002年至2004年,余振东、许国俊、许超凡陆续被美国联邦调查局逮捕。

2004年2月,余振东和美国方面达成认罪协议,中国司法部承诺余振东在开平案的犯罪行为不会被判死刑、刑期不超过12年、被囚禁期间不会遭受虐待,余振东遂在同年4月被遣返回中国,成为第一个由美方正式移交给中方的外逃经济嫌犯。

3. 女巨贪在美国做“包租婆”

曾任中国浙江省温州市副市长、浙江省建设厅副厅长的女巨贪杨秀珠,2003年4月和亲属一起从上海经新加坡逃往美国,涉案金额超过两亿元人民币。2005年5月20日,杨秀珠被荷兰警方逮捕。

出逃前,杨秀珠用大量赃款在纽约购买了5处房产,其中一处位于帝国大厦与时代广场之间的寸土寸金之地。逃到美国后,杨秀珠在纽约做起了“包租婆”。

然而,在纽约,杨秀珠仍然没有安全感。她看着美国华文报纸上关于她的种种报道,以及互联网上关于她逃亡的种种猜测,心惊肉跳。2003年6月,中国向全世界发出红色通缉令后,杨秀珠更加惶惶不可终日。当年7月初,杨秀珠悄悄更换了居住地点。

2003年10月的一天,杨秀珠的一个弟弟突然跑来,紧张地对她说:“移民局的警察在到处寻找你呢。”姐弟俩商量了许久,杨秀珠决定躲到洛杉矶。

上飞机要检查证件,为了避免被人发现,杨秀珠乘了4天火车,从美国东部的纽约来到西部的洛杉矶,在洛杉矶的一处独立住宅里住下,过起了与世隔绝的生活,一住就是半年多。这期间,她几乎没给别人打过电话,只是偶尔通过互联网发几封邮件给在纽约的房地产经纪人。

杨秀珠深居简出,却在不经意间遭遇了官司。由于杨秀珠在美国的房产涉及很多税收,她无意间欠下了十几项税费。纽约最高法院发出的传唤文件将杨秀珠列为主要被告,如果她逾期不出庭,纽约政府部门可能通过信托基金机构将她的房产出售,来冲抵所欠税款。

这可不是闹着玩的。杨秀珠请来纽约有名的华人律师,商量如何应对。律师仔细研究了杨秀珠的情况后得出结论:她可能因此被遣送出境。

杨秀珠不想坐以待毙,决定再次出逃。这次,她选择的国家是荷兰。

杨秀珠逃到荷兰后,住进了海牙市的一个高级公寓里。在海牙的生活比洛杉矶更加难熬,没人跟她说话,甚至没人惹她发一次脾气,寂寞的生活让杨秀珠痛苦不堪。不久,由于被熟人发

现,杨秀珠慌忙逃到鹿特丹市,租了一间地下室隐藏起来。

荷兰是个低海拔的国家,地下室里又暗又潮,墙壁往下滴水,屋里弥漫着一股发霉的味道。杨秀珠非常绝望:难道我就在这间地下室里度过后半生?

2005年5月20日深夜,当荷兰国际警察走进杨秀珠居住的地下室时,杨秀珠正伏在床上,瞪大眼睛望着天花板。当警察宣布,荷兰警方通过国际通缉令获取临时逮捕她的授权,将对她实施逮捕时,杨秀珠反而变得异常平静。也许她在想:这生不如死的逃亡生涯,终于结束了。

4. 高级警官在郁闷中客死海外

2002年,福州市公安局原副局长王振忠为逃避追查,携情妇外逃美国。迄今为止,王振忠是外逃的最高级别的中国警官。

在美国,王振忠和情妇郝文,花了100多万美元在加州买了一幢别墅,还有一辆别克跑车。一年后,王振忠与郝文在美国生了个女儿,过着悠闲的生活。

王振忠拿到了绿卡,又有巨款在手,天天开着别克跑车与郝文在赌场、茶楼及华人聚集的地方招摇过市。以前在福州被他敲诈过的黑道人物,纷纷委托在美国的黑道“福清帮”向他追讨被敲诈的钱,并威胁说,不还钱就砍掉

郝文的手和王振忠的脚。为了保护郝文,王振忠只好与她分居,将她藏到一个无人知晓的地方。

遭到敲诈的王振忠独自生活,出门要躲警察,遇到老朋友只能低头假装没看见。王振忠与郝文分居半年后,郝文遇到了一位华侨亿万富翁,两人开始同居。

2005年下半年,心情抑郁的王振忠被查出患上了肝癌。患病期间,郝文一次也没有来看望他。2007年6月,在绝症中挣扎的王振忠,临终前留下了一句话:“一切都是报应……”

5. 为捉贪官许下不菲奖金

中美两国虽无引渡协定,但美国方面正尝试通过多种方式,协助中国惩治外逃贪官。美国联邦国税局甚至许诺了不菲的奖金,鼓励民众踊跃揭发。

目前,中美两国警方在捉拿中国外逃贪官上达成了一些协议:美国警方在证据确凿的情况下逮捕嫌疑犯,冻结其在美银行账户及房产……

美国联邦税法规定,美国公民及绿卡持有人,无论其收入来自美国国内或海外,均须报税。近期,美国警方成功起诉中国外逃贪官的方式有:指控入境时没向移民局和海关如实填写申报单、偷税漏税、非法接受海外赃款等。

(特约撰稿 丁雨)

又讯: 港媒:4330名单被内控,打贪防外逃

据港媒消息称,2012年12月3日凌晨起,大陆32个进出航空站、港口、边境口岸都由中纪委、中办、国办、公安部、武警特

警部队进驻把关。以中纪委书记王岐山为组长,坐镇指挥“打贪防外逃”,该项行动被认为是与习近期的反腐言论相配合。

严密布防下近30名内控官员失踪

香港《动向》报导,有关省委统一在12月2日晚上10时,由中办召开临时紧急电话会议通知,

凌晨2时已完成部署,前后仅4小时。这样紧急通知、迅速部署是为了防止走漏风声和通风报信。

安装卫星天线和视频监控



联系电话:
0722-590936
徐先生



安装卫星天线,可接收CCTV4,凤凰卫视,江苏卫视等多个中文频道。

设计安装视频监控。